
Blahorodný Pane!

Že ani Wam Cirk. Listy Hornansky neoddal

to už vonkoncom pochopiť newiem. Veď Vás

ma s registou swojom i s bytom zapísaného. Po

celam nám prítomn ten 23 swäzok. O prwom

nepíšete, že ste ho neprijali, zato zatwarání, že

ten predca dal Vám. O ostatních číslach zo Ska-

lne už nepochybujem že ste prijali. Ja som

sa už zorganisowal z tej deforgamzaiu do akej

ma H. uwiedol. Pomali sa už aj predplatitelie

schádzajú. U H. spadli zo 370 na 125.

Že Morawa jedno môže byť s Marchion Vašo-

to mne nenapadlo zapierať weď to filologicky

možno, len nemožno je filologicky žeby od

Marchia porazka sa derivovala. A toto som

Vam chcel k umu primest w pojudku mojom.

Zrowna prekwapil ma Waš list w tej časti,

kde nowý časopis politický zpomínate. Ja som

Vás mal za historica a tu wystupujete jase ako

representane tej nonaj školy s nowou politikou slo-

wenskou. Prídíte len do žiwota slowenskeho

a naučíte sa inakšej politike. Mame tu nowí

školu z poslednej epochy volebnej dobre známu.



Nože len mi ukážte jedon resultat cestný. Keď

som ja bol taký mladý šarvane, bol som tiež

novej školy ad, ale čo som urobiť. Netrúbil

som programmy do sweta, ale wyzwal národ

ku skutkom. A Wy porád len nowiný, plan

programmy kujete. Prosím Wás, ak máte

čest w tele nelomujte tolko proti tým wedo-

mostam. Krajau, Comcuwal proti mne

vice krajam Bohela komenje proti ním, ko

rana lomcuje proti tymitym, Kostelného

Delikanowe a čert wie nie ešte tomto

waniny roztekali sa proti nám, a čest

to wšetko wzal. Misluste národa pra-

cujte rozumne kdo ako môže, ale

nelomčujte proti sym čo pracujú.

Weď ak je čo nedokonaleho w rukách

ludskych wšetko wyjde na swetlo, ale a

Waše Comcowaniný odekryje čas. Akož

sa už len predca prežili tye wedomosti.

Powedste je! Či nebrána swedomite rošet-

ko, čo národného je? Či napadli jede.

poctiwú dušu narodnú. A že Bohula



zrišel čestné slowo malým, Chowancom

Blahom, daliarikom atd w Prešporku dá-

né, či wedomosti nemajú prawo aspoň

tutu na oslowstwa jeho odwetudať.

I tak mojím wedomím ešte ani raz

slowo nepozdvihli ony samy, iba w

dowolila redakca osobám braniť sa

w "Záslaw. Weru už ak i wy dujete

s Bohelom do jednoho mechu, teda

musíte byť priprawený ze 5 dnihne.

me proti Wam. Mojím zdarím by

ste ty mali študiam swojím žit a nemno

žit číslo krajano-bobulistow.

Ja newiem to môžete mať do Penemíka

do toho sa aj nemiešam nech si to pokoná

on s Wami, ale čo svedomosti píšu a

ako píšu, k tomu sa Wy ešte nemôžete

s takou hrdosťou stawät ako zdá sa že

starozate sa. Takých ráznych a tak

šikowno písaných člankow sa tak lahko

nedočítate po nowinach. Ja som takým



činom teda dla wašho usudku tiež už pres-

ty a preto newiem a čo sa ko mne utiekal

mojete. Weď ak kdo, tedy ja sa tešiť

budem. Ak wy to terajšiu mladež dalej

dowedete, než my už starí sme to do-

wiedli; ale žiadat od nás, aby sme

si sami rekli, že sme trúpi a mu

sime už prestat narodu dla wede

ma swojho slúžiť, to len predca pra-

wodliwo od ni žiadať nemôžete.

Počkajte aspori kým pôjdeme do areš-

tow pre naše članky wo wedomos-

tach a Hlahniku uzawnené a potom

už keď sedeť budeme zatworení wy

rozduchajte tráby a mecky swoje

Ta mladež čo boli od nás - nech po-

tom zastupuje nás.

Takto ačinkowal na mňe Váš politicky

list zo dňa - datum milo - w ktorom som

ho prijal, totiz d. 23/5 869

Wáš

Dr Hurban M


